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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη

ΘΕΜΑ: Κίνδυνος απώλειας μοριοδότησης για σπουδαστές της ΑΣΠΑΙΤΕ

Κυρία Υπουργέ,

Οι σπουδαστές της ΑΣΠΑΙΤΕ βρίσκονται αντιμέτωποι με ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα σε σχέση με
τις Προκηρύξεις 1ΓΕ/2026 και 2ΓΕ/2026 του ΑΣΕΠ αναφορικά με την κατάρτιση πινάκων
εκπαιδευτικών, καθώς κινδυνεύουν να απολέσουν, χωρίς δική τους υπαιτιότητα, τη δυνατότητα
εμπρόθεσμης υποβολής του πιστοποιητικού Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας στο ΟΠΣΥΔ
και, κατ’ επέκταση, τη σχετική μοριοδότησή τους στους πίνακες κατάταξης.
Ειδικότερα, η προθεσμία υποβολής των σχετικών δικαιολογητικών λήγει στις 29/05/2026, ενώ
σημαντικός αριθμός σπουδαστών της ΑΣΠΑΙΤΕ ολοκληρώνει τυπικά το πρόγραμμα Παιδαγωγικής
και Διδακτικής Επάρκειας στις 05/06/2026 και αναμένεται να λάβει τα σχετικά πιστοποιητικά περί τις
08/06/2026.
Η χρονική αυτή αναντιστοιχία, η οποία μπορεί να αντιμετωπιστεί χωρίς να επηρεαστεί η διαδικασία
των αιτήσεων στον ΑΣΕΠ, δημιουργεί σοβαρό κίνδυνο να χαθεί πολύτιμη μοριοδότηση για τους
υποψηφίους, καθώς δεν θα προλάβουν να καταθέσουν εγκαίρως στο ΟΠΣΥΔ το πιστοποιητικό
Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας. Ως εκ τούτου, επηρεάζεται άμεσα η θέση τους στους
πίνακες κατάταξης και, τελικά, η επαγγελματική τους προοπτική για τα επόμενα τρία χρόνια, χωρίς να
υπάρχει οποιαδήποτε υπαιτιότητα από την πλευρά τους.

Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάται η αρμόδια κ. Υπουργός:
1. Προτίθεστε να χορηγήσετε ολιγοήμερη παράταση στην προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών στο
ΟΠΣΥΔ για τις Προκηρύξεις 1ΓΕ/2026 και 2ΓΕ/2026, ώστε να δοθεί η δυνατότητα στους σπουδαστές
της ΑΣΠΑΙΤΕ να καταθέσουν εγκαίρως τα πιστοποιητικά Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας;
2. Με ποιον τρόπο προτίθεστε να διασφαλίσετε ότι οι συγκεκριμένοι υποψήφιοι δεν θα υποστούν
δυσμενείς συνέπειες λόγω καθυστέρησης που δεν οφείλεται σε δική τους υπαιτιότητα;
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